



Подписано соглашение о сотрудничестве со Следственным комитетом Республики Беларусь



25 апреля 2013 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом Республику Беларусь, в ходе которого было подписано соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Следственным комитетом Республики Беларусь. Данное Соглашение заключено в целях укрепления международных отношений в сфере уголовного судопроизводства. Оно предполагает дальнейшее совершенствование взаимодействия двух ведомств в сферах борьбы с транснациональной преступностью, терроризмом, коррупцией, незаконным оборотом оружия, наркотических средств и психотропных веществ, преступлениями в сфере экономики и высоких технологий и иными категориями, представляющими повышенную угрозу для общества. В ходе рабочей встречи Александра Бастрыкина со своим белорусским коллегой Валентином Шаевым стороны обменялись мнениями по вопросам реализации подписанного документа и дальнейшего совершенствования двустороннего сотрудничества.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519797>